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Ata da 56" (quinquagésima sexta) Sessão da Càmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao décimo quarto dia do mês de dezembro do ano de dois
mil e vinte e um (1411212021) em Sessão Ordinária no
Plenário Vereador José Victor Alves em hora regimental
compareceram os Edis: Edéáio José de Moura (Presidente),
Claudemi Santos Nunes (vice-presidente), Maria lzaneuza
de Moura Mendonça (1u secretária), Almir de Oliveira
Santos (2o secretário), os Vereadores: Ilmar Passos Santos,
Jackson Martins Fontes, Jussikarlos Silva Andrade,
Tiago Santos de Oliveira e Jamisson dos Santos Cruz.
Havendo número legal e quórum, o senhor Presidente
declarou aberta a presente sessão. Logo após, iniciou ao

Pequeno Expediente, concedendo a palavra à 1u secretária
Maria lzaneuza de Moura Mendonça, para fazer a leitura
da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por todos os

vereadores presentes. Logo. após foi feita a leitura das

materias que deram entrada nesta casa: Indicação no 45 de
[4 de dezembro de 2021, da autoria do edil Claudemi
Santos Nunesl [ndicação n' 46 de 14 de dezembro de
2021, da autoria do edil Claudemi Santos Nunes. Em
seguida, o senhor Presidente deu início ao Grande
Expediente, concedendo a palavra à edil Maria Izaneuza de
Moura Mendonça, a qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. A
mesma agradeceu e parabenizou às secretarias do município
e à gestão pela organização do evento em comemoração aos

83 anos da cidade de Siriri. Por ordem de inscrição, concedeu
a palavra ao edil Jackson M.artins Fontes, o qual saúda aos
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nobres colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri
e mídias sociais. O mesmo parabenizou à gestão municipal
pela disponibilização de uma nova bomba para o

abastecimento de água da comunidade Vila Nova; solicitando
que seja analisada a possibilidade da perfuração de um novo
poço artesiano na referida localidade. Em seguida, o senhor
Presidente deu início à Ordem do Dia, concedendo a palavra
ao Vice-presidente Claudemi Santos Nunes, o qual colocou
em discussão e votação única: Indicação no 40 de 24 de
novembro de 2021, da autoria do edil Edézio José de
Moura, a qual, após discutida, foi aprovada por todos os

vereadores presentes. Logo após, colocou em discussão e

votação única: Indicação no 4l de24 de novembro de202l,
da autoria do edil Edézio '.Iosé de Moura, a qual, após

discutida, foi aprovada por todos os vereadores presentes.
Logo após, colocou em discussão e votação única: Indicação
no 42 de 24 de novembro de 2021, da autoria do edil Edézio
José de Moura, a qual, após discutida, foi aprovada por
todos os vereadores presentes. Logo após, retomando a

palavra, o senhor Presidente colocou em discussão e votação
única: Indicação no 4312021, da autoria da edil Maria
lzaneuza de Moura Mendonça, a qual, após discutida, foi
aprovada por todos os vereadores presentes. Logo após,

colocou em discussão e votação única: Indicação no

4412021, da autoria da edil Maria lzaneuza de Moura
Mendonça, a qual, após discrrtida, foi aprovada por todos os

vereadores presentes. Logo após, colocou em discussão e

votação única: Indicação no 45 de 14 de dezembro de202l.
da autoria do edil Claudemi Santos Nunes, a qual, após

discutida, foi aprovada por todos os vereadores presentes.

Logo após, colocou em discussão e votação única: Indicação
n' 46 de 14 de dezembro de 2021, da autoria do edil
Claudemi Santos Nunes, a qual, após discutida, foi
aprovada por todos os vereadores presentes. Logo após,

colocou em discussão e 1u votação: Projeto de Resolução no

0ll202l - Institui no âmbito da Câmara Municipal de N
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Siriri a Câmara Online, da autoria da edil Maria lzaneuza
de Moura Mendonça, o qual, após discutido, foi aprovado
por todos os vereadores presentes. Logo após, colocou em
discussão e lu votação: Projeto de Lei n" 22 de 03 de
dezembro de 2021- Altera a redação do §2" do artigo 1o

da Lei Municipal de n" 340 de 10 de agosto de 2020, da
autoria do Prefeito Municipal José Rosa de Oliveira, o qual,
após discutido, foi aprovado por todos os vereadores
presentes. Logo após, colocou em discussão e lu votação:
Projeto de Lei no 2312021 Institui a campanha
permanente de educação e combate à violência contra a
mulher no município de Siriri, da autoria da edil Maria
lzanouza de Moura Mendonça, o qual, após discutido, foi
aprovado por todos os vereadores presentes. Logo após,
colocou em discussão e lo .votação: Projeto de Lei n' 24
12021 Dispõe sobre a instalação de câmeras de
monitoramento de segurança nas escolas públicas
municipais e cercanias, da autoria da edil Maria lzaneuza
de Moura Mendonça, o qual, após discutido, foi aprovado
por todos os vereadores presentes. Logo após, colocou em
discussão e lu votação: Projeto de Lei n'2512021- Dispõe
sobre o Programa Wi-fi Livre no município de Siriri, da
autoria da edil Maria lzaneuza de Moura Mendonça, o
qual, após discutido, foi aprovado por todos os vereadores
presentes. Em seguida, o senhor Presidente iniciou a
Explicação Pessoal, concedendo a palavra ao edil Jackson
Martins Fontes, o mesmo f,risou que os edis devem estar
atentos às contratações que serão feitas pela gestão no
próximo ano, destacando ainda que deverá ser realizado um
concurso público no município. O edil salientou que a

votação da LOA é sempre complicada, mas é importante o
surgimento das emendas para chegar a uma melhor decisão
entre os edis. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao
edil Jussikarlos Silva Andrade, o qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e

mídias sociais. O mesmo solicitou à Secretaria Municipal de
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Saúde, juntamente com a vigilância sanitária, que se atentem
para os animais doentes do município, visto que há um risco
de contaminação para a população. Parabenizou à gestão
municipal pela reestruturação da imagem da Sagrada Família
localizada na entrada da ciâade, o que foi solicitado pelo
mesmo através de Indicação. Parabenizou também aos

organizadores do evento em comemoração aos 83 anos da

cidade de Siriri, e à comerciante Léia pela organização do
Siriri Fest que acontecerá no município. O edil finalizou sua

fala justificando sua ausência nas últimas sessões desta casa

legislativa, relatando que esteve acompanhando sua mãe no
hospital; agradeceu a todos pelas ligações e cariúo. Por
ordem de inscrição, concedeu a palavra à edil Maria
lzaneuza de Moura Mendonça, a mesma fez leitura de um
poema sobre a cidade de Siriri, intitulado "Minha Cidade

Querida", da autoria do Locutor João Paulo Menezes dos

Santos. Nada mais havendo a tratar o senhor presidente
declarou encerrada a presente sessão e convocou os nobres
pares para o dia e à hora conforme o Regimento Interno. Eu,
Maria lzaneuza de Moura Mendonça, l^ secretária desta

casa, lavrei a presente ATA que será assinada pelo senhor
Presidente e demais vereadores presentes.
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Edézio José de Moura
Presidente

Claudemi Santos Nunes
Vice-presidente

1" secretária
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Almir de Oliveira Santos
2o secretário
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